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令和５年度 横浜市・区明るい選挙推進⼤会が開催されました 

泉区明推協だより 
IZUMI KU MEISUIKYO DAYORI 

Vol.11３ ２０２４．３ 

ＣＯＮＴＥＮＴＳ

▸ 令和５年度 横浜市・区明るい選挙推進大会が

▸ 開催されました （Ｐ１）

▸ 今年度の活動実績について （Ｐ２）

▸ 「広報よこはま泉区版」に、活動紹介の記事が

▸ 掲載されました （Ｐ４）

  11月７日（火）、新都市ホール（そごう横浜店９階）にて、令和５年度 横浜市・区

明るい選挙推進大会が開催されました。今年度は、東北大学加齢医学研究所教授の川島 

隆太氏による記念講演のほか、各区明推協の活動紹介パネルの展示等を行いました。 

  御参加いただいた推進委員・推進員の皆様に横浜市・区の啓発活動についてより御理解いた

だければ幸いです。 
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参加者の声（アンケートより） 

・記念講演が興味深く参考になった。

・参加することに楽しさを感じた。
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●定例委員会

今年度の活動実績について 

●明るい選挙推進研修

【実施日】７月21日（金） 

【場 所】泉区役所４ＡＢＣ会議室 

【参加人数】39人 

 横浜市選挙管理員会事務局の今永係長が、「明るい選

挙推進協議会の活動と最近の選挙における投票率につ

いて」をテーマに講義を行いました。 

●明るい選挙のわいわいファミリー

フォーラム

 今年度は、新型コロナウイルス感染症が５類に移行したため、対面での啓発活動を以前のように開催

できるようになりました。今号の明推協だよりでは、今年度に泉区明推協が実施したイベントを今一度

振り返りたいと思います。各イベントの実施にあたり、推進委員・推進員の皆様には、御理解、御協力

をいただきました。改めてお礼申し上げます。 

【実施日】４月25日（火） 

【場 所】泉区役所特別会議室 

 前年度の事業報告・決算報告及び会計監査報告を

行うとともに、当該年度の事業計画・予算案の審議・

決定を行いました。 

【実施日】８月19日（土） 

【場 所】泉公会堂 

【参加人数】206人 

 選挙啓発動画「うるまでるびのＧＯ！ＧＯ！せんきょ」と 

映画「ミニオンズ フィーバー」の上映を行いました。また、

投票箱等の選挙器材や、選挙に関するパネルも展示しました。 
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若年層向けに、選挙啓発リーフレット等を作成・配付しました。●各種啓発リーフレット  

●泉区民ふれあいまつり

●「せんきょフォーラム」出前授業

【実施日】11月３日（金・祝） 

【場 所】和泉遊水地 

 「第12回泉区民ふれあいまつり」にて、「選挙のまちが

いさがし」と「マスコットキャラクター人気投票」の選挙

啓発ブースを出店しました。人気投票では194票の投票が

あり、１位は154票を獲得した泉区マスコットキャラク

ターの「いっずん」でした。

【実施日】12月～令和６年１月 

【場 所】葛野小学校、中和田小学校、飯田北いちょう小学校 

緑園学園、下和泉小学校、和泉小学校 

 小学校６年生を対象に、給食メニューや卒業制作を決める 

模擬投票と、開票を体験する出前授業を実施しました。 

●高校文化祭

【実施日】10月～11月 

【場 所】横浜緑園高校、横浜修悠館高校、秀英高校 

 区内高校の文化祭にて、計数機の操作体験ができる選

挙啓発ブースを出展しました。当日は、在校生のみなら

ず、多くの来場者に投票用紙を実際に計数してもらい、

大変盛り上がりました。 

▲ ⼩学６年⽣向け ▲ 中学３年⽣向け ▲ ⾼校２年⽣向け
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 「広報よこはま泉区版」令和６年２月号（７ページ）に、泉区明推協の

記事が掲載されています。泉区明推協の主な活動について紹介した 

記事を掲載していますので、ぜひ本誌で御確認ください。記事は、泉区

ホームページからも御覧いただけます。

「広報よこはま泉区版」に、 

活動紹介の記事が掲載されました

推進委員・推進員の皆さま、１年間お疲れ様でした ！ 
 令和５年４月の御就任以降、推進委員・推進員の皆様には様々なイベントや啓発活動に 

御協力いただき、誠にありがとうございました。 

 来年度は任期２年目となります。引き続き、泉区明推協への御理解及び御協力をいただ

けますと幸いです。 

 【連絡先】 

泉区明るい選挙推進協議会事務局（泉区総務課統計選挙係）吉澤・中山 

 TEL：800-2315 FAX：800-2505 

メールアドレス：iz-senkyo@city.yokohama.jp
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